
130 років від дня 
заснування газети 

«Буковина» 



 

 Газета Буковина виходила в Чернівцях: в 1885-92 двічі на місяць; 
1892-95 – раз на тиждень; 1896-98– щоденно; 1898–1910– тричі на 
тиждень; 1910-12 не виходила; 1913-14 – тричі на тиждень під назвою 
«Нова Буковина»; 1915-17 – раз на тиждень, виходила у Відні, 1918 – у 
Чернівцях. 

 

 У 1915–1918 роках редакція знаходилася у Відні, на 
Шварцшпаніергассе 15, з травня 1918 р. знов у Чернівцях, на вулиці 
Петровича, 2. Ціна за номер була 10, потім 20 гелерів. 1895–1909 раз 
на тиждень виходив літературно-науковий додаток «Неділя» і два 
збірники «Зерна». Редагували газету: Юрій Федькович (1885-87), 
Павло Кирчів (1888), Сильвестер Дашкевич (1888-94), Осип 
Маковей (1895-97), Лев Турбацький (1897-98), Лев Когут (1898), 
Ярослав Веселовський, Остап Луцький, Омелян Попович, Василь 
Щурат, В. Федорович, Є. Шушковський, М. Спикул та інші. 
Видавець – «Собор (потім С–оюз) українських послів на Буковині». 

 



 «Буковина» відіграла важливу роль у піднесенні 
національно-культурної свідомості буковинців, 
утвердженні ідеї соборності України та її 
державності, виступала проти румунських, зокрема 
клерикальних асиміляторів, містила багато цінних 
матеріалів з історії Буковини і збройної боротьби 
за Українську державу. 

 Серед інших письменників, у газеті друкувалися 
Борис Грінченко, Леся Українка. Були опубліковані 
її вірші «Квіти» (28 березня 1891 р.), «Писателі-
русини на Буковині» (14, 16, 19 квітня 1900 р.). 

 

                                        

 

                                         Степан Карачко, краєзнавець 

 











У приміщенні редакції газети "Буковина" відбулося відкриття музею 

часопису - з нагоди 130-річчя виходу першого числа газети. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відкрив музей, головний редактор газети Анатолій Ісак.  

Розповідає головний редактор газети « Буковина» Анатолій Ісак. - Перший примірник 

видання вийшов 1 січня 1885 року. Це була перша україномовна газета у нашому краї на той 

час. Газету ініціювала група передових русинів, які об’єдналися у товариство «Руська 

бесіда» і запросили редагувати газету Юрія Федьковича. «Буковина» виходила до 1918 року. 

Навіть була напівофіційним органом української влади у листопаді 1918 року, коли 

відбулося Буковинське віче. Але у перші дні румунської окупації газету закрили. 

 

 



Музей, який відкрито у фойє на другому поверху редакції, повернув нас у далеке минуле. 

Тут можна побачити не тільки підшивки старих газети різного періоду, але і друкарську 

машинку австрійської доби, телефони, радянські факси, перший редакційний комп’ютер та 

гучномовець. Тут розміщені світлини всіх редакторів газети, тих, хто завжди стояв на 

українські ідеї та ніс своєму читачу іноді навіть гірку правду. 

 

Газета дуже мала великий вплив на буковинську громаду, яка і до сьогодні залишається 

вірним прихильником цього видання. 

 

«Буковина» відома у цілому світ – це Фракція, Канада, Польща, Америка, Росія, особливо в 

Росії вона мала велику популярність за її роботу в історичних розвідках та просвітянській 

роботі. 

 

За 130 років газету неодноразово закривали, але приходила інша влада і газета знову 

виходила, навіть щоденно. 

 

Тут зібралось багато гостей – в першу чергу шанувальників цього поважного видання у 

нашому місті та області. Прийшли колеги-журналісти, яких скликала професійна 

солідарність, й усі ті, хто дописував до видання, хто за допомогою газети вирішував 

насущні проблеми, хто, врешті, є простими читачами «Буковини» і десятки років 

передплачує її. Присутні тепло говорили про газету та пригадували навіть кумедні історії 

які траплялись в редакції видання та з її журналістами. 

 

 






